
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan  : MTs. Istimbatul Hikmah 

Mata Pelajaran  : Prakarya 

Kelas/Semester  : VII/I 

Materi Pokok/Sub Pokok : Kerajinan Serat 

Alokasi Waktu  : 4 JP 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti pembelajaran siswa dapat : 

1. Memahami pengertian, sejarah, jenis, sifat, dan karakteristik dari bahan serat. 

2. Memahami teknik pengolahan, proses produksi pembuatan serta kemasan bahan serat 

berdasarkan karakter yang dapat dikembangkan sesuai kebutuhan wilayah setempat 

3. Merancang, membuat, menguji dan mengkomunikasikan produk kerajinan bahan serat 

daerah setempat berdasarkan teknik dan prosedur yang tepat menurut orisinalitas ide dan 

cita rasa estetis diri sendiri, dengan disiplin dan tanggung jawab. 

 

B. PERSIAPAN PEMBELAJARAN MODA DARING (WHATSAPP) 

1. Guru membuat group di aplikasi whatsapp kemudian memasukkan seluruh siswa sebagai 

anggota group kelas dan memastikan seluruh siswa telah bergabung didalam group kelas. 

2. Guru mengirim materi dalam bentuk word atau PDF dan video pembelajaran tentang 

teknik kerajinan dari bahan serat di group whatsapp yang telah dibuat. 

3. Sumber belajar yang digunakan adalah buku matematika kelas VII semester 1, kementrian 

pendidikan dan kebudayaan edisi revisi 2017 dan Youtube. 

4. Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyerahan tugas, kemudian hasil 

kerja siswa dapat dikirim kembali dalam bentuk video melalui chat pribadi di whatsapp. 

5. Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai bisa dalam bentuk kuantitatif 

atau kualitatif, kemudian mengirim ke group kelas. 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan 

Pendahuluan 
Kegiatan Inti Kegiatan Penutup 

- Guru menyapa dan 

memberi semangat 

kepada peserta 

didik melalui WA 

grup kelas 

- Guru membagikan 

video pembelajaran 

melalui WA group 

1. Siswa menyimak video 

pembelajaran tentang teknik 

kerajinan dari bahan serat 

2. Siswa dan guru melakukan diskusi 

melalui group wa kelas 

3. Siswa membuat kerajinan dari 

bahan serat tergantung bahan serat 

apa yang mereka gunakan dan 

menonton video cara 

pembuatannya melalui video yang 

sudah dibagikan 

- Siswa memberikan foto 

atau video proses 

praktek pembuatan 

kerajinan 

- Guru memberikan 

penjelasan dan umpan 

balik kepada siswa 

 

D. PENILAIAN 

Penilaian Pengetahuan 

- Tes Tertulis : Essay Test 

- Praktek : Hasil dokumentasi hasil kerajinan yang diupload melalui WA group 

Emea,    Juli 2020 

Mengetahui 

Kepala Madrasah       Guru Mata Pelajaran 
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